

俄美同意重启涉乌对话

俄强调“不接受欧洲派兵”

俄罗斯总统官邸克里姆林宫20日表示，俄美决定就乌克兰冲突的所有相关议题重启对话，但同时强调，对于任何派遣欧洲部队进入乌克兰执行潜在维和任务的提议，俄方都无法接受。

俄罗斯和美国政府代表团18日在沙特阿拉伯首都利雅得就俄乌冲突举行会谈。俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫20日在例行记者会上表示，这场会谈推动俄美关系总体趋向缓和。他指出，特朗普政府提及需要通过谈判尽快实现和平，“我们也已说过，这一立场比(美国)上一届政府更

契合俄方诉求”，对于这一点俄方赞同美方。

佩斯科夫说，双方已将新一轮交换在押人员议题列入议程。

据外媒报道，目前至少有10名美国人被关押在俄罗斯。本月早些时候，俄方释放了因“走私和持有毒品”在俄服刑的美国公民马克·福格尔，美方释放了在美因“洗钱罪”服刑的俄公民亚历山大·温尼克。

俄美代表在利雅得会面的前几天，俄方释放了另一名美国公民。

在确认俄美恢复上述对话意向的

同时，佩斯科夫重申俄方反对欧洲国家向乌克兰派遣“战后维和”部队的提议。

英国首相基尔·斯塔默16日表示，如果俄乌之间就停火达成某种协议，他愿意在美国支持下派遣英国军队进驻乌克兰，以提供“安全保障”。据英国《每日电讯报》报道，斯塔默计划向特朗普递交一份方案，提议派遣至多约3万名欧洲军人前往乌克兰，而美国需要对这些部队提供保护。

佩斯科夫说，对俄方而言，报道所述英方提议不可接受，因为涉及派遣

北大西洋公约组织成员国部队驻扎乌克兰，这可能影响俄罗斯安全，俄方对此感到担忧，“将保持密切关注”。

俄罗斯曾多次反对北约部队进驻乌克兰。俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫本周早些时候说，即便这些部队打着其他旗号行动，俄方也会将其视为对俄罗斯主权的“直接威胁”。

在利雅得会谈期间，俄方要求北约撤回其2008年作出的有朝一日让乌克兰加入北约的承诺，并对俄乌冲突结束后让北约成员国向乌派兵“维和”的想法加以驳斥。

新华社专特稿

以色列更换加沙停火协议谈判负责人

新华社耶路撒冷2月20日电 (记者 陈君清 冯国芮)据多家以色列媒体近日报道，以色列战略事务部长德尔默将出任加沙地带停火协议第二阶段谈判的以方负责人，取代此前领导相关谈判的以色列情报和特勤局局长巴尔内亚。

此前，巴尔内亚和以色列国家安全总局局长巴尔等高级官员组成的以方谈判小组曾多次与巴

勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)进行间接谈判，推动达成加沙地带停火协议。但以媒体报道称，在此前的谈判中，以色列总理内塔尼亚胡与上述安全机构负责人意见不一。

截至目前，内塔尼亚胡办公室尚未证实上述人员调整。

1月15日，以色列与哈马斯就加沙地带停火达成协议。停火第

一阶段持续6周，其间双方交换各自扣押的部分对方人员。根据协议，以色列和哈马斯本应于2月3日开启第二阶段谈判，讨论释放以方其余被扣押人员以及以军撤出加沙地带等事宜，然而双方迄今并未进行实质性谈判。以色列外长萨尔2月18日表示，以方将于本周启动加沙地带停火协议第二阶段谈判。



巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天在加沙地带将4具被扣押人员遗体移交给红十字国际委员会。巴勒斯坦武装人员在加沙地带南部汗尤尼斯被扣押人员遗体移交现场警戒。

新华社发

哈马斯表示

准备在第二阶段停火一次性释放所有被扣人员

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)19日表示，准备在第二阶段停火期间一次性释放所有被扣押在加沙地带的剩余人员。

哈马斯高级成员塔希尔·努努19日告诉法新社，第二阶段停火期间，哈马斯不会像第一阶段停火期间那样分批释放被扣押人员。哈马斯已告知斡旋方这一计划。

努努说，上述举措旨在证明哈马斯为“推动(释放被扣押人员)问题得到解决、巩固停火以及实现可持续停火”持严肃态度，并做好全面准备。

努努没有透露哈马斯将一次

性释放的以方人员是否包括死亡人员遗体，以及目前巴武装组织扣押的人数。

法新社数据显示，第一阶段停火完成后，大约58名以方人员仍被扣押在加沙地带。

以色列方面尚未就哈马斯上述计划置评。据以色列媒体报道，哈马斯希望借一次性释放剩余被扣押人员换取以色列从加沙地带全部撤军、冲突双方实现永久停火。

智库欧洲对外关系委员会访问学者穆罕默德·谢哈达认为，以军持续一年多对加沙地带发动毁灭性军事打击后，哈马斯希望在

“守住红线”的前提下，“不惜一切代价”防止战事重启。

“从根本上讲，其中一条红线是他们(哈马斯)继续存在，但以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的立场是哈马斯应自行解散。”

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆本周早些时候的表态呼应了谢哈达的分析。卡西姆说，以色列寻求“将哈马斯从加沙地带清除十分可笑”，这只是以方的“心理战术”，“抵抗力量不会消失……”。卡西姆强调，加沙地带今后任何安排都将由“(巴勒斯坦)国民共识来决定”。
据新华社电

尹锡悦涉嫌发动内乱案审理程序启动

新华社首尔2月20日电 (记者 姬新龙)当地时间20日上午10时，韩国首尔中央地方法院启动总统尹锡悦涉嫌发动内乱案的审理程序。

法庭当天进行内乱案审前准备程序，并就撤销拘留尹锡悦的申请进行审查。

遭停职并因涉嫌发动内乱而被拘留起诉的尹锡悦出现在法庭上。尹锡悦方面称，作为被告的尹锡悦没有出席审前准备程序的义务，到庭是为了主张拘留的违法性。

利比亚移民乱葬坑发现93具尸体

联合国官员19日说，在利比亚打击人口贩卖的行动中，发现两处乱葬坑，共找到93具尸体。

联合国负责非洲事务的副秘书长罗斯玛丽·迪卡洛在联合国安全理事会一场会议上说，本月7日在利比亚东北部贾卡尔的一个农场发现一处乱葬坑，8日在利比亚东南部的库夫拉发现另一处乱葬坑，共发现93具尸体。这一令人悲痛的发现凸显移民在利比亚境内面临的严重危险。

利比亚北邻地中海，有漫长的海岸线，与多个非洲国家接壤，许多移民辗转抵达利比亚，希望由此乘船横渡地中海前往欧洲。

据新华社电

菲律宾登革热肆虐现金悬赏抓蚊子

由于登革热肆虐，灭蚊成了菲律宾各级政府关注事项之一。马尼拉一个小村甚至为此推出“现金悬赏”——每消灭5只蚊子可以领取1菲律宾比索(约合0.13元人民币)赏金。

英国广播公司19日援引马尼拉地区阿迪申希尔斯村村长卡利托·塞纳尔的话报道，悬赏活动本周已开始，将持续至少一个月。目前已已有21人领取赏金，他们共捕获约700只蚊子。

尽管悬赏活动引发一些议论和嘲笑，但塞纳尔说，阿迪申希尔斯村面积只有约1.6平方公里，却居住着约7万居民，是登革热重灾区之一。

菲律宾有关部门近日说，由于季节性降雨，全国登革热病例有所增加。卫生部数据显示，仅2月1日，该国就记录了2.82万例登革热病例，比去年同期增加40%。据新华社电